

«УТВЕРЖДАЮ»

Генеральный секретарь

Общероссийской общественной организации
«Федерация бокса России»



Беспутин А.А.
2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор АНО «Дирекция Общефедеральной
Общественной Организации «Федерация Бокса

России»

в Южном Федеральном округе»



Д.Г. Капин
2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор
ОО «Федерация бокса г. к. Анапа»



Малахов А.А.
2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления физической культуры и
спорта администрации МО г-к Анапа



Викулов И.В.
2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О Чемпионате Южного федерального округа России по виду спорта «бокс» (дисциплина – удар на силу)

2025 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Южного федерального округа по виду спорта «бокс» (дисциплина - удар на силу) (далее - Соревнования), проводятся в целях развития и популяризации вида спорта «бокс» в Российской Федерации и являются отборочным соревнованием к чемпионату России по боксу (дисциплина- удар на силу) 2025 г. среди мужчин.

Задачами проведения Соревнований являются:

- развитие и популяризация дисциплины «Удар на силу»;
- привлечение максимального количества граждан Российской Федерации к занятиям боксом, их мотивации к систематическим занятиям спортом и здоровому образу жизни;
- приобретение соревновательного опыта и повышение уровня спортивного мастерства спортсменов по боксу Российской Федерации;
- приобретения спортсменами опыта участия в соревнованиях.
- определение сильнейших спортсменов Южного федерального округа для участия в Чемпионате России по боксу (дисциплина – удар на силу) среди мужчин.

II. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 19 июля 2025 года.

Место проведения: Краснодарский край, г.-к. Анапа, ул. Князя Владимира, 1, парк культуры и отдыха «Крещенский парк».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией осуществляют Общероссийская общественная организация «Федерация бокса России», «Дирекция Общероссийской Общественной Организации «Федерация Бокса России» в Южном Федеральном округе», общественная организация «Федерация бокса города-курорта Анапа», управление физической культуры и спорта Администрации МО г.-к. Анапа.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на общественную организацию «Федерация бокса города -курорта Анапа», управление физической культуры и спорта Администрации МО г.-к. Анапа, Департамент удара на силу и удара на скорость Федерации бокса России (далее – Департамент) и главную судейскую коллегию Соревнований. Департамент формирует состав судейской коллегии.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯМ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются мужчины (2007 г.р. и старше) – в весовых категориях: 54 кг., 60 кг., 67 кг., 75 кг., 80 кг., 86 кг., 92 кг., 92 + кг. Годные по состоянию здоровья.

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску несет самостоятельную и полную ответственность за такое деяние.

Спортсмены должны быть одеты в спортивную форму, спортивные штаны или шорты. На спортсменах должна быть спортивная обувь.

Спортсмены выступают с использованием боксерских перчаток, предоставляемых Федерацией бокса России. Силомер для проведения отборочных окружных соревнований по дисциплине «удар на силу» предоставляется Федерацией бокса России.

Территориальная принадлежность спортсмена, для допуска к спортивным соревнованиям, определяется по принадлежности спортсмена к субъекту Российской Федерации согласно постоянной или временной регистрации по месту жительства.

Допуск спортсменов к соревнованиям осуществляется комиссией по допуску,

в состав которой входят:

- главный судья;
- главный секретарь;
- врач.

Комиссия по допуску начинает свою работу в первый день соревнований.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

19 июля 2025 года (суббота)

12.00-13.00 – комиссия по допуску

13.00-15.00 – проведение соревнований

15.30 – подведение итогов, награждение победителей и призеров.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Система проведения соревнований – прямая. Победитель определяется посредством фиксации спортивного результата устройством для определения силы удара (далее – Силомер), по наибольшему показанному спортивному результату. Спортсмен с самым высоким спортивным результатом занимает 1 место, спортсмен со вторым по величине результатом занимает 2 место, спортсмен с третьим по величине результатом занимает 3 место.

Спортсмены выступают одинично, выступая поочередно друг за другом. Спортсмен наносит одиночный удар любого типа: прямой, боковой или снизу, правой или левой рукой.

Силомер автоматически определяет силу удара спортсмена в результате удара рукой в перчатке и автоматически демонстрирует показатель силы удара на устройстве отображения.

Силомер должен автоматически либо с помощью контролируемых настроек/запретов обеспечивать равные условия соревнующимся участникам, а также определять силу удара в рамках каждой реализуемой участником попытки. Силомер должен обеспечивать точность измерения удара не менее 0.1 кг и скорости

удара не менее 0.01 секунды. Отклонение от данных показателей фиксируется в нормативных документах соответствующего соревнования.

Спортивное оборудование допускается к использованию при организации Соревнований при условии его сертификации в соответствии с Положением «О сертификации спортивного оборудования» Общероссийской общественной организации Федерации бокса России.

Удар наносится из установленного места, разрешается совершить не более одного шага каждой ногой непосредственно перед нанесением удара (запрещается осуществлять перед ударом разбег/прыжок и т.п.), сжатым кулаком, частью перчатки, закрывающей фаланги пальцев и пястно-фаланговые суставы.

Каждому участнику дается четыре попытки на нанесение удара, первый удар прикидочный и не учитывается при оценке. Последующие три удара идут в зачет. Максимальный результат из трех зачетных попыток фиксируется в протокол и является окончательным результатом участника.

Если у двух и более участников, претендующих на победу в Соревнованиях, равные показатели силы ударов, среди таких участников проводятся дополнительные попытки.

Отчёт по результатам проведённых Соревнований, итоговые протоколы с результатами Соревнований на бумажном и электронном носителях представляются в Департамент удара на силу и удара на скорость Федерации бокса России в течение 5-ти дней после окончания Соревнований.

Запрещаются заявочные взносы со спортсменов, не достигших возраста 18 лет.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в каждой весовой категории награждаются медалями и грамотами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с оплатой проезда, проживания, питания судейской коллегии осуществляется за счет средств командирующей организации.

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет бюджетных средств и внебюджетных средств привлеченных организаций.

Финансовое обеспечение, связанное с предоставлением медалей и грамот на церемонию награждения победителей, боксерских перчаток, а также устройства для определения силы удара «Силомер» осуществляется за счет средств Федерации бокса России.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В комиссию по допуску участников к Соревнованиям предоставляются следующие документы:

- заявка на участие (**Приложение № 1**) в соревнованиях подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени и отчества, заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности;
- срок подачи заявок осуществляется до 18 июля 2025 года на электронную почту anapaschoolbox_3@mail.ru с обязательной пометкой ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В ЧЕМПИОНАТЕ УДАР НА СИЛУ;
- паспорт гражданина Российской Федерации с регистрацией на территории Российской Федерации;
- страховой полис добровольного страхования (ДМС) от несчастного случая (оригинал);
- страховой полис обязательного страхования (ОМС) от несчастного случая (оригинал);
- согласие на участие в соревнованиях (**Приложение №2**);
- согласие на обработку персональных данных (**Приложение №3**).

ЗАЯВКА
на участие в соревнованиях

Вид соревновательной деятельности _____

Ф.И.О. Спортсмена	Дата рождения	Наименование организации (при наличии)	Весовая категория	Ф.И.О Тренера (при наличии)	Дата и виза врача

Врач _____ / _____ /
Подпись _____ Фамилия И.О.

«___» _____ 2025 г.
М.П.

Гражданство

Город

Страховое свидетельство

Вес _____ кг
Рост _____ см

Согласие на участие в соревнованиях

Я _____,
(Ф.И.О.)
(далее - «участник»), дата рождения _____, зарегистрированный по
длесу: _____

добровольно соглашаюсь на свое участие в соревнованиях по удару на силу/скорость.
(нужное подчеркнуть)

И при этом обязуюсь:

1. Я обязуюсь, что я буду следовать всем требованиям организаторов, связанным с вопросами безопасности.

В случае если во время соревнований со мной произойдет несчастный случай, прошу сообщить об этом: _____

(указывается кому (ФИО) и номер телефона)

2. Я самостоятельно несу ответственность за личное имущество, оставленное на месте проведения соревнований.

3. В случае необходимости я готов воспользоваться медицинской помощью, предоставленной мне организаторами соревнований.

4. С Положением и Регламентом соревнований ознакомлен, обязуюсь выполнять все правила и условия, прописанные в данных документах.

5. Данные, указанные в заявочном листе, подтверждаю.

6. Согласен с тем, что мое выступление и интервью со мной может быть записано и показано в средствах массовой информации, а также записано и показано в целях рекламы без ограничений по времени и формату и без компенсации в отношении этих материалов.

«___» _____ 2025г. / _____ / _____ /

(подпись)

(ФИО)

Приложение № 3

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ СОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО ГРАЖДАНИНА

Я, _____,
(ФИО)
зарегистрированный(-ая)
по _____
адресу:
→ паспорт: серия ____ номер ____ , кем и когда
выдан _____

-

→ даю свое информированное согласие АНО «Дирекция Общероссийской общественной организации «Федерация бокса России» в ЮФО (Город Ростов-на-Дону, улица Троллейбусная , д. 24/2 В , кв. 23) и общественной организации «Федерация бокса города – курорта Анапа» (ОГРН 1032335032707, адрес: 353410, РФ, Краснодарский край, г.-к. Анапа, ул. Чехова, д. 44,) на обработку моих персональных данных, относящихся к следующим категориям: фамилия; имя; отчество; пол; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; данные такого документа (паспортные данные); гражданство; номер мобильного телефона; адрес электронной почты; сведения о спортивных достижениях; сведения, содержащиеся в паспорте боксера; биометрические персональные данные.

Даю согласие на совершение с моими персональными данными любых, не противоречащих закону, действий, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а также иные действия, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Действия, указанные в абзаце втором настоящего согласия, могут совершаться с использованием средств автоматизации и без использования таких средств.

Согласиедается исключительно в целях организации участия в соревнованиях по дисциплине «удар на силу» (далее – Соревнование), проведения Соревнования, подведения итогов Соревнования, награждения победителей.

Соревнования, ведения статистики и обеспечения функционирования системы учета данных о спортсменах и их спортивных результатах.

Давая настоящее согласие, я действую добровольно, сознательно и в своих интересах.

Настоящее согласие может быть отзвано в любой момент путем письменного обращения в общественную организацию «Федерация бокса города-курорта Анапа».

Дата: «___» июля 2025 года

(подпись)

(Фамилия И.О.)